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CANDIDATURĂ PENTRU
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DRAGOȘ MARCU (B) - PREȘEDINTE
DAN IANCU (B)  - DIRECTOR ADMINISTRATIV
IOANA – CLAUDIA TOMESCU (B) - DIRECTOR COMUNICARE
MARIAN PRUTEANU (IS) - DIRECTOR CERTIFICARE
ZSOLT NAGY (CJ) - DIRECTOR PENTRU RELAȚIILE CU TERȚII
CODRUȚ-SORIN FLORUȚ (TM) - DIRECTOR TEHNIC



MISIUNE, VIZIUNE, VALORI
Ø Cea mai largă comunitate profesională românească în 

domeniul proiectării structurilor, având mai mult de 1000 
membri activi, individuali sau colectivi

Ø Promovarea profesionalismului, imparțialității, a deontologiei, a 
informării specialiștilor, diseminarea cunoștințelor tehnice, sprijinul în 
probleme profesionale

Ø Consolidarea unei comunități inginerești profesionistă, integră, 
demnă, informată, unită, capabilă să își aducă aportul în crearea 
și menținerea unui fond construit sigur și durabil



OBIECTIVE FUNDAMENTALE PENTRU 2030

Ø Reziliența structurilor ca argument pentru sustenabilitate

Ø Siguranța monumentele istorice și în general a fondului construit

Ø Digitalizarea proiectării



OBIECTIVE 2026-2030

Ø Dezvoltarea în plan intern - A.I.C.P.S. – 
hub pentru inginerii proiectanți

Ø Consolidarea imaginii A.I.C.P.S. ca 
partener important de dialog în 
domeniul construcțiilor din România

Ø Sprijin pentru creșterea importanței 
sucursalelor pe plan local

Ø Atragerea de resurse umane și 
financiare
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ing. Dan Iancu
Ø Consolidarea situației economice a Asociației, 

păstrând aceeași evoluție profit-investiții din ultimii 
ani

Ø Identificarea de noi sponsori și fonduri pentru susțin
erea activităților asociației

Ø Dezvoltarea relațiilor cu asiguratorii și o clarificare a
avantajelor asigurărilor atât pentru membrii noștri câ
t și pentru asiguratori.

Ø Evidențierea beneficiilor apartenenței la AICPS,
în vederea menținerii și fidelizării membrilor

Ø Continuarea procesului de suținere a burselor
pentru studenți

INTENȚII LEGATE DE
DIRECȚIA ADMINISTRATIVĂ
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ing. Dan Iancu

Ø Organizarea de conferințe, simpozioane
și mese rotunde cu diversificarea problematicii
dezbătute.

Ø Antrenarea a cât mai mulți dintre membrii noștri în
astfel de activități

Ø Creșterea activității Sucursalelor,
Ø menținerea posibilității de alocarea către

Sucursale a cotei de 20% din încasările din taxe și
cotizații.

§ Popularizarea suplimentară a acestei facilități
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INTENȚII
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Ing. Ioana - Claudia Tomescu

Ø Creșterea vizibilității AICPS în comunitate și 
diferențierea de celelalte asociații similare prin viziune, 
valori și puncte forte

Ø Dezvoltarea unei conștientizări și colaborări mai bune  în
tre membrii AICPS existenți printr-un newsletter 
cu interviuri personalități AICPS (membri fondatori, 
personal suport și alții)

Ø Continuarea dezvoltării site-ului Asociației și includerea 
de testimoniale de la membrii pentru o mai mare 
implicare și vizibilitate a membrilor



INTENȚII
DIRECȚIA PENTRU COMUNICARE

Ø Creșterea numărului de membri activi ai Asociației prin o
prezență online mai bine definită și diverse discuții  tehnic
e pe social media (postări cu teme recurente - Știați că, 
Informații istorice inginerie structurală în România)

Ø Broșură Simpozion cu amintiri de la cutremurul din 1977 
de la membrii AICPS care au trăit evenimentul

Ø Consolidare mesaj în spațiul public despre importanța 
inginerilor proiectanți de structuri și sublinierea 
caracteristicilor diferitelor meserii 
(inginerie infrastructură, instalații, structurală și 
arhitectură ș.a.)
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Ș.L. Dr. Ing. Marian Pruteanu
Ø Creșterea ideii de certificare în mentalul colectiv al 

breslei, respectiv în cel al membrilor AICPS.

INTENȚII
DIRECȚIA PENTRU CERTIFICARE

Ø Conturarea unei strategii pe termen scurt, mediu și 
lung pentru introducerea certificării inginerilor 
proiectanți de structuri.

Ø Intensificarea ritmului de organizare a programelor 
de formare continuă.

DIRECȚIA 

PENTRU CERTIFICARE

Ø Organizarea dezbaterilor necesare pentru a înțelege 
pozițiile membrilor privind certificarea.



Conf. Dr. ing. Zsolt Nagy

Ø Consolidarea recunoașterii AICPS de către organizații 
consacrate la nivel internațional prin:
• Fructificarea protocolului de colaborare cu ICE
• Încheierea unui protocol de colaborare cu ASCE
• Reactivarea protocolului de colaborare cu IStructE

INTENȚII
DIRECȚIA RELAȚIA CU TERȚII

Ø Încheierea de noi protocoale de colaborare cu 
facultățile de construcții din țară

Ø Identificarea și contactarea comunități inginerești 
din alte țări în care sistemul de certificare este 
similar cu ceea ce urmărește AICPS să realizeze
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Ș.l. Dr. Ing. Sorin-Codruț Floruț

INTENȚII
DIRECȚIA TEHNICĂ

DIRECȚIA 
TEHNICĂ

Ø Continuarea activității Asociației în domeniul elaborării și
participării la elaborarea sau revizuirea de reglementări

tehnice

Ø Consolidarea relațiilor tehnice cu partenerii academici și i
nstituționali ai Asociației

Ø Urmărirea informării tehnice continue a membrilor AICPS 
prin facilitarea de evenimente de profil și programe de 
pregătire



Ø Susținere tehnică în vederea atingerii obiectivelor de 
consolidare a imaginii AICPS ca partener important de dialog în 
domeniul construcțiilor prin emiterea de scrisori descrise, 
puncte publice de vedere, comentarii și declarații pe teme ce 
țin de elemente cheie ale calității construcțiilor/infrastructurii.

Ø Consolidarea activității de „Advocacy” prin enunțarea de 
declarații de politică pe teme tehnice și profesionale majore 
din domeniul infrastructurii.

Ø Revitalizarea publicației AICPS Review

Ș.l. Dr. Ing. Sorin-Codruț Floruț
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